騎車沒戴帽還沒戴口罩! 保全遭攔查搜出安毒

◎ 民視新聞台 民視新聞網 2022 年 3 月 18 日

新北市淡水區一名蔡姓男子,騎機車、沒戴安全帽和口罩,被巡邏的員警攔下,結果 他露出慌張神情、講話抖個不停,還緊抓身上的包包,警方察覺有異,一查之下,果 然暗藏毒品,誇張的是,他還是附近社區的保全,上班之前,竟然先吸食毒品。

一名男子沒戴安全帽和口罩,大喇喇地騎車上路,巡邏員警見狀,按喇叭示警,要求他靠邊停,就看男子急忙解釋,說自己趕上班,但他神情慌張的樣子,手還不停摸著 包包,引起員警的注意。

男子眼看逃不了了,只好坦承吸毒,交出違禁物品,過程中,還不斷求饒,拜託員警放他一馬。

之前吸毒被判緩刑,結果學不乖,再度被逮。這一起案件發生在新北市淡水區,8日晚上6點多,47歲擔任社區保全的蔡姓男子,準備上班,結果騎車沒戴安全帽,被警方攔下,還意外查到毒品。

新北市淡水分局偵查隊副隊長蘇勝文表示,「蔡男眼看無法閃躲,主動打開背包,交付兩支毒品吸食器,更在員警追問下,將身上殘餘毒品安非他命交出。」

依照保全業法規定,緩起訴期間,依然能夠進行保全相關工作,但男子吸毒後去上班, 能不能維護社區安全,是個大問號,恐怕還變成社區的不定時炸彈。

(民視新聞/林彥君、吳俊德 新北市報導)